PER R -3-4(1P E B

19 . 10. 12 19 . 10 .

B — 4
10

TR 8FELRBMBERRRITIR I HE
BT ERZEORICHSRRERBE~OZEHE ERBIEGESR)

1. BM

WERMEIZE T BN EED L
REMEICEITINRBEHZDEL

2. RAEXHZ

SEOT|EAME L1z 200 KLl EORKE. BERERREL VS ERXIERROS

1,000 2% & R,

3. REFHZE
BRAMEZ O - B,
4. REHEB
MEER I E Ak
BE2ENE
FFARERE. KR AR, THERB K
EERXIERR. B EERRO &R R
SEMEDHEERR (H17)
BT REHOREL BrBEY. HRREBEII>TASN-EERO T
[CHSRE BrEOEL

(H17-H18 D HLEY)

BN TEREBOBEROEL

BT EEITRAIARFGESHOER
EEMEEBOETHHOEL
FRIEREE LR, EMIEEEEHOEL
BRENEOEL
ABRZRIRIE LN L RNBEDOLED T

BN EEHORELICET 588




5. AERMRME
(1) Bz

HHERY (BURE) 542 # (54.2%)
(2) WEBE

- EFARERE (B%k1)

0% 10% 20%  30% 40% 50%  60% 70%  80% 90% 100%

xxxxxxxxx

.....
T

22.3% 0.2%

.........
.........

FFRIRER
(N=542)

@ 300Fk k% 0300~4005K k%  B400~5005E%K%E |

| O500~600FKk® B 600EELLE O EEE |

- RERFIRAE (B%2)

D% 10%  20% 30%  40% 50%  60% 70%  80% 90% 100%
| : A

RERFIRE
(N=542) e
| | | —
B 60%% 0 60~70%%k % B70~80%%k%
| E80~90%KH B 90% 1Lk OREE

S

FHaEkRBEH (BR3)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FHERBR

(N=542) 5.2

@ 148K O14~21 AR B21~28ER% D28~350 K|
B35~208%% C42BHE  OEEE |




TR 1T EESBMECEERE (BX4)

0% 10% 20% 30% 40%

(BN EEME1~6
(N=542)

(2) $BIT S+ EME
(N=542)

50%

60%

70%

80%

90% 100%

7.9%

(3) MBI AR E
(N=542)

(4) R ARINE
(N=542)

(5) B EARBRINE
(N=542)

17.6%

(6) i ERF IR/
AlRSZEME2
(N=542)

1.1%

5.0%

6.8%

6.5%



(3) T/ 18 FEBNBEML L
BABEHK HI8) (M%5)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%

OF
=]

{N=542)

6.8%

02000 AKE

 D2000~4000 A% B4000~6000 A
[E16,000~8,000A5k% E8,000~10,000A 3 [110,000 AL
OEEE

|
|
|

© BEREBEICL>TMAShI-EEH HI8) (R%6)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.7%

81,000 A k3% 211,000~ 2,000 A k% wz,ooo~3,oooxﬁe;ﬁ1’
| @3.000~4,000 AR ©@4,000~5000A%K#% [E5000ALE |
| DERE !

BAE H18) (FB%k7)

80% 90% 100%

| B20%%k 020~40%%k & B 40~60%KE
060~80%K 5% |B80%Ll E OfFEEZE

- FHERSBELTR H18) (I%8)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
l

16.8% 15.3%54 | 0.9%
! | . 4
F B60,000 A\ k& £160,000~ 80,000 A 5 & ]
' E@80,000~ 100,000 A % & £1100,000~ 120,000 A & &
" 120,000~ 140,000 A 3% £ 140,000~ 160,000 A 5& %
, 160,000~ 180,000 A 5 i 0180,000~200,000 Aki%& .
. B200,000ALLE O&|EE |




FRHNEBEES HI8) (B&9)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% . 70% 80% 90% 100%

38.2% 0.9%
| 60000A%E  D60000~80000A%kE
. B80,000~ 100,000 A 3 £3100,000~ 120,000 A 5%
| E3120,000~ 140,000\ k3% E1140,000~ 160,000 A 3k i%
| 160,000~ 180,000 A 5% 0 180,000~ 200,000\ 5 %

. B200000ALLE O®EZE ol

BRMTEDLE HI8) (B%k10)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 — ‘ ] T
az ]
a 0,
(N=242) 133 35% 124
! ! i e L L.
| B20%kE . D20~40%k B40~60%KE |
| D60~80%k#  BSO%LLE DEEE

ABeio IR A &SRB BINIE O E (H18) (”%11)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

&%
(N=542) 3.3%
‘ 20%3R & 020~ 40%% & R 40 ~ 60% K 75
| B60~80%%K% meo%LL Lt OER%E

RABEZIRIUGE & SR BUNGE D LB = SR BN A2 I 25



(4) BAREHOBRIEICHESZE (H17 - HI8 ki)
BABEROEL HIT-HI8) (H%k12)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

L
j=N-]
(N=542)
O
. o OZEfkiL ampb OFRE
[ 1] 2 3| 4 5 6 7 8 9 |
1 20 30 40 50 60 70 . 80 90 10 1
H18 } 0 00|00 00100}00 00:00l00 00 0
| 0 00 00 00 00 : 00 00 ‘ 0o 00 00 0 = “
| o 0 [ 0 0o {0 0s | 0 0 0 0 @‘§+
SN A A A A A AA A 0 0 &
P ® |2 % | % (% ‘"% |x% !'%x /% !|=x 5
H17 & |& | m |& |& » 2 & | » | = E
- | o R :
1000 X k5% ) T 10.2%| n=98
1000~ 2000 A K 55 24 T T ‘ 2.1%| 2.1% n=48
2000~ 3000\ k& 1 725.9% 2.1%|  2.1%| n=48
3000~ 4000 A K 5 2% n=37
4000~5000 A k& n=33
5000~ 6000 A 3 i n=43
6000~ 7000\ 3k i n=40
7000~ 8000.A k5 | n=26
8000~ 9000 A k& 4.0% n=25
9000~ 10000 & n=26
1000054 E 1.1% | n=92

- BHEERXBERROXKBOARR BAEEROTE (BE13)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

#Et
(N=542)

RKEEHY

(N=105) 1.0%

2T
(N=417)

| omm OEfLBL B EES

- REREFRORZOERS BNTEHFHOEL (HER14)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
I ] I

Wi
(N=542)

EEZHY

(N=73) 0.0%

EEBL
(N=440)

| omm DEIEL B oFeg |




HRRBEBEICL>TRASA-EEROEL (WK 15)
O%  10%  20%  30% 40% 50%  60% 70%  80%  90%  100%

&t

(N=542)

oigm  OZkAL  BEA  OFm

T 2 3 4 5 6
20 | 30 40 | 50 | 60 70 1
oo i 00!l 00! 00l oo 00 0
00700 0000 00| 00 0 ] @
0S5 | 0 0 0 0 08 | 0 El iy
A A A A A A 0 % ¢
= 1 & Iz ® | % * I
B A b B OB & t
564 05% . 08% | | __[ 1.5%[n=196
% XEY  7.7% ‘ B 1.5% n=130
) i B n=78 |
3000~ 4000 A 3K & 3.0% n=33
4000~5000 A k5 | n=30
5000~ 6000 A & | n=20]
6000~ 7000 A K 7 . =1
7000~8000 A K3 n=8
8000~9000 AR __in=4
9000~ 10000k i ; . | i n=1
1000014 1100.0% ‘ ! ‘ | | ; | | n=1

© BEERXBERROKZOEEN HAFALSHEMABREXOLL (EE16)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

i
(N=542)

EEHY
(N=105)

EBGL
(N=417)

HEREBRORRZOEES BAAEDEMASIROEL (RE17)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
‘ .

B
(N=542)

RBHY

(N=73) 0.0%

REBTEL
(N=440)

B OZiEmL B ox|




© BNEOZELE (B%18)

0% 10% 20%

30% 40%

50% 60%

70%

i

80%

80%  100%

£ F
Ao
(N=542)
»
- oEm O ZEELL a4 O F 8
1! 2 3 4 : S 6 7 8 9 J
1 20 30 40 50 60 70 80 90 10
H18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 g 3 @
% % % % % % % % % 0 “ B bt
x | % * £ | % * * % * * 5 % 8
A& | B & s & & & & & & Iy
ES A 9.1%  9.1%) T 9.1%| n=11
10~ 20%k % o 4 96 11.5%| n=52
20~30%KE __|.1.0% n=71
30~40%K 6.5%| n=93
40~50%K 5 1 n=70
50~ 60%3kK; 1.9%| n=52
60~ 70%% n=73
70~80%k & n=32
80~ 90%kE ‘ n=29
90~100k % i n=15
100%LLF ‘ | 100.0% n=2
- WEEBRTERRORZIOFERN BAROTE (GEK19)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

#BE
{N=542)

EBHY
(N=105)

ERIL
(N=417)

2190

aELLL

- BERERRORROEES

0% 10% 20%

BrEDZi (B%k20)

30% 40%

50% 60%

70% 80%

90% 100%

e
(N=542)

EBHY
(N=73)

EBuL
(N=440)

0.0%

nEieit

BREL




FRERBEEROL L (B&21)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 80%  100%

o8
j=N-]
(N=542)
6 8 | 1 1 1 i 1 1
80 . 101 10 ] 12 1 14! 15| 238 2
H18 6 00 oo‘ 20 | 40 {60 80 | 00 : g
0 00! 00 | oo oo‘ oo oo oot o |
0 00 00100 ] ooloo ool 00| o | = n
o o5 | 0% |00 | 0000 oo 00 | o i @m %
. NP 0 j oS tof o5 oS | oo ! g = &
H17 Alx a0 A AR A A LA
TlE % lx % x % | 14
& 'A | B | B | B | & @ ot
60000 %% EET J_Tfﬁgﬁiiiﬁ 'ﬁifiiilff“uf’f:, YT =T
60000~80000A K% | 14.3) Y 70.8% T n=98
80000~ 100000 A K i& | | 12%] | n=85
100000~ 120000 A K% | 1.4%| 23.6%8 42%  14% i n=12 |
120000~ 140000 A%, | | 19.7% BT 3.3%  1.6% \ n=61 |
140000~ 160000 AR, | PR 76.2% n=21
160000~ 180000A K| | | 18 EIER 2% | [n=37]
180000~ 200000 A %37 | | 2.8%| 16.7% BIEGH  5.6% n=36
200000 A L1 E ! r | T 9525} n=84

WEERXBRRORZOAEY FHAREEEXOTLE (HX22)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

et
(N=542)

®ZEHY
(N=105)

AERTL
(N=417)

e L E2 oFy |

HWEREBRROXBOERS FHERSZEMOZLE (B2 3)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

et
(N=542)

EHY
(N=73)

AL
(N=440)

D igm EEA BREL  OFH




- FENARBEEROEL (BE24)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%

Ai—+
I=1] 0.9%
(N=542)
!,,;-. . - "* 1
L B OELL B O A<Bf
6 &1 1 I 1 i
80 10 10 12 . 14 . 168 2 8
H18 6 oo ! oo | 20| 40160 | 80 00 (2;
0 00 00 00 | 00 ! 00 00 | 00 o
0 00 | 00 | 00 [ 00 {001 00/ 00 0 "
0 0S| 0% | o000 ] 00| 00| 00O 0 o) &
O X Lo of {o% | o% o | oS o = it
H17 Alx A A AN A A A
CE0R 2 x| %2 o x x| x o
| & % R % # *
| ; o
60000 A K 1 | 0.8% _ |n=125
60000~ 80000 A 5k i#5 12 7% 4.5% | n=22
80000~ 100000 A K 35 n=31
100000~ 120000 A 3k & n=24
120000~ 140000 A % & n=26
140000~ 160000 A K i n=30 |
160000~ 180000 A K 2.7% n=37
180000~ 200000 A 3k & L 526% n=19
200000A KL E i | 09% 6%  [n=221

- MEERXERREORDOFRES SRS EBEEROEL (Bk25)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

it

(No542) 0.9%

REHY

(N=105) | |0

EABRL

(N=417) 1.0%

L b DELHEL B OF8

© BERERRORZBOERS EHNREBFEKZOETLL (B%26)

0% «10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

]
©E .

(N=542) 0.9%

EiZHY

(N=73) 0.0%

DL

(N=440) 0.9%

i Bigm OFEiLt a3y OF 8

10

Iy



BRENTECEL (REK27)

0% 20% 30%

10%

&it

(N=542)

40%

50% 80% 90%  100%

H17

10kEm
10~ 20%% &

20~30%KE
30~40%K &
40~ 50%3K 7%
50~ 60%FK &
60~ 70%K;

b
70~ 80%K 7

80~90%

K
90~ 100k &

100% L E

© BEERXERROEEOTET
RE
(N=542)

EZHY
(N=105)

AL
(N=417)

FRTEOEL (B%k28)

50% 60% 70% 80% 100%

90%

2.9%

BEEZL

© BEMERRORZOEER

0% 10% 20% 30%

FHRNAEOLTIE ({F29)

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

f
#ET
(N=542)

EEHY
(N=73)

RBTL
(N=440)

oL

LA

07<8q

11



© ARRSZHRING &S EZBRNBEOLEOELL (HI%30)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%

&t

3%
(N=542) 33

o o o e e e S

%R oEEsL @RS 079 |

H18

BiHae o~

H17

RE S T 07 7'
10~20%% 3 ) 1.9%
20~30%%
30~40%%kF
40~50%%k

50~ 60%kK &

60~ T70%% 5
70~80%K# [
80~ 90%k &
90~ 100k B
100%LLE

- MEERIBERROERZOARELN ARZEINEZSERRZEOLOEL (BIE31)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ext

(N=542) 3%

EEHY

(N=105) 0.0%

EBIIL

(N=417) 41%

D DAL e oFe |

- BERERRORZOFRN ARZRESEZRRBOLOEL (BRI 2)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3

(N=542) 3.3%

ER2HY

(N=73) 0.0%

REBIL

(N=240) 3.9%

I B DZEAL%GL L2 OFB |

12



%ﬁu%wﬁﬁkhbmhﬂw%%%ﬂi@%éhfbéﬁﬁﬁkﬁwﬁt(H§33)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0%  100%

OE.

[=N-)

1.8%
(N=542) ’

DN OEY  eZkEL  DmEE

BBE. HEABNT5B8B08LTOER (ME34)

0% 10%  20% 30% 40% 50% 60% 70%  80% 90% 100%

BABEOH

2.2%
(N=542)

DEELTIC OCRETERYERETS BELLTLC D EE! j

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%  80% 90% 100%

thEE~BN T2
BEOHK

2.4%
(N=542)

B#OLTLC O m%ram aﬁ#m

HbL'ClA( Dm@ [






